
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об исправлении опечаток в определении об отложении рассмотрения Жалобы на
постановление по делу об административном правонарушении № 223

 

«31» марта 2014 г.                                                                        г. Москва

 

Я, заместитель Руководителя Федеральной антимонопольной службы Цыганов
Андрей Геннадьевич, рассмотрев материалы жалобы на постановление № 223 о
назначении административного наказания от 18.10.2013 по делу об
административном правонарушении № 10023-К/04-2013 в отношении ОАО
«Волжская ТГК» (место нахождения: 443100, г. Самара, ул. Маяковского, д. 15, дата
регистрации в качестве юридического лица — 28.01.2003; ОГРН 1036303382598; ИНН
6315942670; КПП 631501001), вынесенное заместителем руководителя Ульяновского
УФАС России Поповым К.Ю., (далее — Жалоба),

УСТАНОВИЛ:

В пункте 2 определения об отложении рассмотрения Жалобы на постановление по
делу об административном правонарушении
№ 223 от 13.03.2014 (далее — Определение) содержится опечатка относительно
времени рассмотрения дела об административном правонарушении.

Руководствуясь статьей 29.12.1 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях,

ОПРЕДЕЛИЛ:

Пункт 2 Определения «Назначить рассмотрение Жалобы № 223 на 13 апреля 2014 г.
в 15 часов 00 минут по адресу: 123995, г. Москва, ул. Садовая Кудринская, д. 11,
каб. 416» читать в следующей редакции: «Назначить рассмотрение Жалобы № 223
на 11 апреля 2014 г. в 15 часов 00 минут по адресу: 123995, г. Москва, ул. Садовая-
Кудринская, д. 11, каб. 416.».


